

朝鲜举行阅兵式庆祝建党70周年

□据 新华社平壤10月10日电

朝鲜10日在平壤金日成广场举行盛大阅兵式,庆祝朝鲜劳动党建党70周年,朝鲜最高领导人金正恩出席并发表讲话。

阅兵式于平壤时间下午3时开始。

在阅兵式开始前,金正恩发表了讲话。他表示,朝鲜劳动党是不败的党、热爱人民的党,是朝鲜一切胜利的组织者,始终将为人们服务作为宗旨和奋斗目标。朝鲜劳动党高举“自主”“先军”“自立”的旗帜,在当今朝鲜大地上带来了新的转变。金正恩强调,在朝鲜劳动党的领导下,朝鲜将建设成为世界级军事强国。朝鲜有信心应对美帝国主义挑起的任何战争,保卫国家和人民。

随后,海、陆、空三军数十个方阵依次通过主席台接受检阅,多管火箭炮及各种导弹也在阅兵式上亮相。朝鲜战机进行了空中表演,组成“70”图案。金正恩不时向受阅方阵和观众挥手致意。

据悉,为庆祝建党70周年,朝鲜民众从10日起放假三天。



10日,朝鲜政府举行盛大的阅兵活动,庆祝朝鲜劳动党建党70周年

(新华社发)

美国众议院议长“难产”,共和党陷入“战乱” 奥巴马偷着乐



美国总统奥巴马(网络图片)

□据 新华网10月11日电

美国众议院议长博纳辞职后,共和党内部陷入“战乱”,原本有望“接班”的共和党众议院领袖凯文·麦卡锡因失言退出竞争,保罗·瑞安则志不在此。一时间,等同于共和党头把交椅的众议院议长职位没人干。这一情况让原本身处困境的民主党总统竞选人希拉里渔翁得利,美国总统奥巴马也在一旁偷着乐。

希拉里近期因“邮件门”事件支持率下滑,选情不利,再加上班加西事件余波未了,让她颇感为难,然而,麦卡锡在开始竞选议长之后的一番话却帮了她的大忙。因为麦卡锡一不小心,道出了共和党推动班加西事件调查的目的并非寻求公正与真相,而是为了打击政治对手希拉里。

美国驻利比亚班加西领事馆2012年9月11日遭武装人员袭击,包括驻利比亚大使在内的4名美国人死亡。国会就此展开调查,将矛头对准时任国务卿的希拉里。

随着此事的进一步发酵,麦卡锡被迫在本月8日放弃谋求议长职务。10日,《纽约时报》和美国有线电视新闻网援引国会班加西调查委员会一名前调查员的说法,进一步坐实共和党利用国家经费搞党派斗争的行为。

除了让希拉里受益,麦卡锡的退出也让共和党内部出现权力真空。众议院预算委员会主席保罗·瑞安一度被认为有望接替麦卡锡参与议长之争,但曾作为罗姆尼竞选搭档参与2012年总统竞选的瑞安明显志不在此,拒绝竞争议长职位。

《政治报》评论称,这意味着博纳将继续暂行议长职务,因为“想当议长的人拉不到那么多票,拉得到那么多票的人却不想当议长”。占据了国会多数席位的共和党因为内部斗争面临四分五裂的局面。

对于共和党的分裂,奥巴马显然在偷着乐。他10日在旧金山出席筹款活动时说,当前的局面显示,民主党正占据天时地利人和,因为“对手自顾不暇”。

难民大量拥入德国,州政府威胁起诉联邦政府 默克尔特烦恼



德国总理默克尔(网络图片)

□新华社特稿(记者 惠晓霜)

德国巴伐利亚州政府9日向总理安格拉·默克尔发出“最后通牒”:如果她领导的联邦政府继续允许难民大量拥入德国,就“法庭见”。

巴伐利亚州政府当天开会,讨论如何应对汹涌而至的难民。在这次二战后欧洲最大的难民潮中,巴伐利亚州在德国各州中受冲击最大。巴伐利亚州与奥地利接壤,当难民从巴尔干地区取道奥地利进入德国时,这个州首当其冲。

巴伐利亚州州长霍斯特·泽霍费尔说,在过去5周内,超过22.5万名难民拥入巴伐利亚,当地已经不堪重负。

泽霍费尔领导的基督教社会联盟是默克尔的执政伙伴。尽管如此,泽霍费尔仍认为,联邦政府敞开大门允许难民大量进入德国,侵犯了德国各州的权利。上月初表示“欢迎”难民后,

大量难民拥入德国。德国媒体预计,按照现阶段的速度,今年将有120万名难民入境,比早前预期多40万人。

德国民众对接纳难民的态度开始转变。德国电视二台9日发布的民调结果显示,51%的德国人认为,按照当前难民的增加速度,德国将没有能力使他们获得安置并融入德国社会。两周前,这一比例为40%。

针对移民的暴力事件在德国也有所增加,今年已经发生近500起,其中2/3的施暴嫌疑人是没有前科的德国公民。

反移民的右翼政党德国选择党9日说,打算向德国检方指控默克尔“走私人口”。一份民调结果7日显示,默克尔所在政党的支持率下降,而德国选择党的支持率上升。

面对压力,默克尔一面要求欧盟成员分担难民潮压力,一面坚持表示德国政府不会对难民关上大门。